

BULETIN INFORMATIV NR. 8

- IANUARIE 2023 -

„Romii de stepă – o poveste despre trecut și drumuri către modernitate”, CALL07-15

Promotor: Centrul de Instruire și Consultanță Labor

Partener: Muzeul Județean Ialomița

Finanțator: Proiect finanțat prin Granturile SEE 2014 – 2021 în cadrul Programului RO-CULTURA

Perioadă implementare:
01.06.2022 – 31.10.2023

Buget: 956.847,33 lei (193.384,53 euro)



Luna ianuarie a trecut deja aproape ca un vis de repede, însă ne-a lăsat multe amintiri frumoase create cu grupul țintă în cadrul activităților din proiect! Așa cum v-am obișnuit deja, la final de lună tragem linie și facem bilanțul celor câte le-am înfăptuit, dar ne facem și planurile pentru luna următoare, care se anunță cel puțin la fel de plină! În luna decembrie am continuat cu activitățile noastre de cercetare de teren, dar și cu activitățile cultural-educative întreprinse cu elevii înscriși în grupul țintă.

Iată cum a arătat luna noastră, în doar câteva cuvinte:

- ✓ am avut întâlniri cu echipa de proiect și cu partenerii noștri în vederea organizării eficiente și coerente a activităților proiectului;
- ✓ deși luna a debutat cu câteva zile libere pentru noi și cu mult așteptata vacanță de iarnă pentru copiii noștri din proiect, am desfășurat totuși săptămânal cele 4 activități de capacitate a persoanelor de etnie romă prin inițiative de artă contemporană și de consolidare a identității culturale: Organizarea unui cerc de scriere creativă pentru tineri/elevi romi pentru dezvoltarea competențelor cultural-artistice, Program formativ de fotografie narativă digitală, Organizarea unui club de teatru experiențial și Ateliere de storytelling pentru tineri/elevi de etnie romă.
- ✓ elevii participanți au deprins astfel noi abilități de comunicare și de scriere, de exprimare scenică dar și de a surprinde fotografic diverse obiecte, cadre din natură și portrete ale colegilor;
- ✓ împreună cu ceilalți colegi din echipa de implementare am pus pe hârtie și am început organizarea seminarului de prezentare a progresului, realizărilor și

Proiect finanțat prin Granturile SEE 2014 – 2021 în cadrul Programului RO-CULTURA



rezultatelor proiectului până în acest punct inclus în Planul de Comunicare al proiectului. Acesta este prevăzut a avea loc luna viitoare, în luna februarie și plănuim să avem ca invitați pe lângă echipa de implementare, reprezentanți ai presei locale și ai autorităților locale/regionale. Rămâneți cu ochii pe pagina noastră de Facebook, acolo unde vom reveni în cel mai scurt timp cu detalii despre acest eveniment!

- ✓ am continuat vizitele în teren la comunitățile rome din localitățile de implementare a proiectului, unde am purtat discuții cu reprezentanții locali ai romilor și cu familiile acestora referitoare la reprezentările și stilul de viață din comunitățile rome
- ✓ am diseminat către grupul țintă materialele publicitare (pliante și materiale de informare personalizate), în scopul promovării proiectului în comunitățile vizate.

Granturile SEE reprezintă contribuția Islandei, Principatului Liechtenstein și Regatului Norvegiei la reducerea disparităților economice și sociale în spațiul Economic European și la consolidarea relațiilor bilaterale cu cele 15 state beneficiare din estul și sudul Europei și statele baltice. Aceste mecanisme de finanțare sunt stabilite în baza Acordului privind Spațiul Economic European, ce reunește statele membre UE și Islanda, Liechtenstein și Norvegia ca parteneri egali pe piața internă. În total, cele trei state au contribuit cu 3.3 miliarde euro între 1994 și 2014 și 1.55 miliarde euro pentru perioada de finanțare 2014-2021. Mai multe detalii sunt disponibile pe: www.eeagrants.org și www.eeagrants.ro

Programul RO-CULTURA este implementat de Ministerul Culturii prin Unitatea de Management a Proiectului și are ca obiectiv general consolidarea dezvoltării economice și sociale prin cooperare culturală, antreprenariat cultural și managementul patrimoniului cultural. Bugetul programului este de aproximativ 34 de milioane de euro. Mai multe detalii sunt disponibile pe <http://www.ro-cultura.ro>.

Proiect finanțat prin Granturile SEE 2014 – 2021 în cadrul Programului RO-CULTURA